

Доступ к сайту «Азия-Плюс» заблокирован

Начиная с 12 июня 2012 года доступ к Интернет сайту «Азия-Плюс» ограничен. Данную информацию, как сообщает радио «Озоди» от 12 июня, подтвердили также несколько Интернет провайдеров Таджикистана.

Парвина Ибодова, председатель Ассоциации Интернет провайдеров Таджикистана подтвердив данную информацию также сообщила, что Служба связи Республики Таджикистан направило письмо к провайдерам с просьбой ограничить доступ к ряду Интернет сайтам. В том числе к www.news.tj. Служба связи обосновывает свое требование “ в связи с внутренними техническими проблемами и проведение профилактических работ”.

Но в редакции сайта “Азия-Плюс” отметили, что Служба связи Таджикистана заранее не предупредила редакции о своем намерении и в настоящее время все Интернет провайдеры заблокировали доступ к данному сайту.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.